
 

 

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 
Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 
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RELATÓRIO MENSAL DAS ATIVIDADES PARLAMENTARES DESENVOLVIDAS 

 

NOME DO VEREADOR:   RENE JOÃO SIDEGUM    CPF Nº:   487.688.041-72 

 

PERÍODO: DE 01 a 31 de março de 2022. 

 

 

 

 

 

Data 

 

Descrição  
 

01/03 

 

Visita a propriedade do Sr. Ari do Prado, verificar condições da estrada. Segundo 

informações está programado levantar e cascalhar toda a linha.  

 

 

 

02/03 

 

Visita no interior do município até a propriedade o do Sr. Severino Loss, olhando 

condições das estradas. Fiz uma indicação para que nesta linha a estrada seja 

levantada e cascalhada até o sitio do Sr. Almirante. 

  

 

 

07/03 

 

Visitas na linha Zemolim, até fazenda São Paulo e fazenda do Sr. João Marinho 

olhando condições das estradas. Constatei a necessidade d e uma manutenção 

pois a mesma tem trechos em péssimas condições de trafego. Informação será 

encaminha a secretaria competente. 

 

 

 

 

09/03 

 

Andando pela cidade, no condomínio e rua São Paulo, constatei muitos buracos 

nas ruas, muito mato e lixo em lotes baldios. A informação será encaminhada a 

secretaria competente para que seja feito alguma coisa para sanar esses 

problemas. 

 

 

 

 

12/02 

 

Visita no interior do município sentido Sorriso pela BR 242 até o rio Cravoeli, 

observando condições da estrada. Constatei que há muitos atoleiros e trechos 

quase que intransitáveis, precisando de reparos urgentes. Em conversa com o 

secretário de obras, me informou que a equipe já está se organizando pra fazer a 

manutenção. 

 

 

14/03 

 

Visita a moradores do assentamento, estradas em péssimas condições precisando 

de reparos urgentes, muita chuva e fluxo intenso de caminhões na região,  
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escoando a produção agrícola e trazendo insumos para as lavouras. 

 

 

 

17/03 

 

Fiscalizar e acompanhar serviços de recuperação das estradas no interior do 

município. Fui até Nova aliança passando pela Estrela do Norte, onde a equipe de 

obras estava trabalhando na recuperação das mesmas. 

 

 

24/03 

 

Fiscalizar serviços de patrolamento da estrada Mt 129 até divisa com o município 

de Paranatinga.  

 

 

25/03 

 

Acompanhar a equipe de obras nos trabalhos de recuperação e levantamento da 

estrada sentido Roda d’Água até fazenda do Sr. Almirante. 

   

 

 

31/03 

 

Atendendo pedido de munícipes fui verificar estrada em frente do sítio do Fruet, 

onde havia formado atoleiro por causa das fortes chuvas. A informação foi 

encaminha da secretaria de obras. Também acompanhei a equipe no fechamento 

do buraco no asfalto em frente ao comercio Gela Guela na Avenida Brasil.  

 

 

                

 

 

                                                                       Gabinete do Vereador, em 31 de março de 2022. 

 

 

 

 

 

Entregue em 31/03/2022 

 

 

 

 

 

                      ___________________________________ 

                                Assinatura do Vereador. 

                                 

 

 

 

 

Autorizado em:__/04/2022 

Presidente da Câmara.        
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